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V: Bo eko-gumb deloval na mojem računalniku? 
O: Eko-gumb deluje samo na PC računalnikih (različica za Mac bo na voljo kasneje).  
Pri nekaterih starejših računalnikih in nekaterih računalnikih znamke HP lahko pride do težav s ponovno 
aktivacijo. Ta problem izhaja iz zasnove računalnika in ne iz programske opreme. 
 
V: Gre moj računalnik ob priklopu eko-gumba v stanje mirovanja?  
O: Ne, eko-gumb vašega računalnika ne preklopi v mirovanje. eko-gumb vaš računalnik nauči, da deluje na 
najbolj energetsko varen način, hkrati pa ostane sposoben hitre aktivacije, ko ga spet začnete uporabljati. 
 
V: Kakšne vrste način mirovanja eko-gumb dejansko sproži, je to običajen način pripravljenosti? 
O: Ne, eko-gumb ne zažene običajnega načina pripravljenosti (čeprav se vam lahko ob uporabi eko-gumba na 
zaslonu izpiše “preklop v stanje pripravljenosti”, je to le splošna nastavitev v operacijskem sistemu windows, ne 
pa točna izjava v povezavi z vašim eko-gumbom). Način, ki ga vzpostavi eko-gumb, je bolj energetsko-varčen od 
običajnega načina pripravljenosti, ki je na voljo na računalniku z operacijskim sistemom windows. 
eko-gumb odklopi vse komponente v sistemu, razen osnovnega spomina. Ko je vaš računlanik priklopljen na 
način eko-gumba, porablja komaj 1,8 W. 
 
V: Ali eko-gumb deluje tudi na prenosnih računalnikih?  
O: Da. Vendar jih boste morda morali ponovno aktivirati s pritiskom na gumb 'on'. 
 
V: V katerih operacijskih sistemih deluje? 
O: Windows 2000 / XP / Vista 32 bit 
 
V: Koliko prostora potrebuje? 
O: Potrebuje manj kot 5Mb na trdem disku in vsaj 256Kb RAM. 
 
V: Ali za zagon potrebuje administratorja? 
O: Za namestitev programske opreme so potrebne pravice administratorja. 
 
V: Kaj so pravice administratorja? 
O: Če je vaš računalnik priključen na omrežje, boste morda potrebovali pomoč iz oddelka za informatiko . 
 
V: Ni mi dovoljeno, da bi si naložil programsko opremo iz interneta. 
O: Prosimo, obvestite nas na hocemto@hocemto.si, da vam pošljemo programsko opremo na CD-romu (pri tem 
plačate običajno poštnino) 
 
V: Bo eko-gumb vplival na mojo internetno povezavo? 
O: Med uporabo eko-gumba se ustavi ves internetni promet, vendar se po ponovnem priklopi v večini primerov 
nadaljuje točno tam, kjer je bil prekinjen. Uporaba eko-gumba lahko prekine nalaganje na omrežje, vendar se v 
večini primerov ob ponovnem priklopu preprosto nadaljuje. 
 
V: Lahko med tem, ko je moj računalnik proklopljen na eko-način, kdo drug dostopa do njega? 
O: Za dodatno varnost lahko v sistemu nastavite geslo, ki je potrebno za nadaljevanje dela. Če aktivirate geslo, 
ne more nihče dostopati do računalnika, ko je ta v eko-načinu. 
 
V: Koliko bo gumb prihranil? 
O: To je povsem odvisno od nastavitev posameznega sistema in uporabe, ki ji je izpostavljen, vendar lahko 
prihranek dokaj natančno izmerite z vgrajenim števcem. Za pomoč lahko uporabite tudi računalnik prihrankov na 
spletni strani http://www.eco-button.com/uk/A4.0/A4.2.savings.htm. 
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